

无证酒驾半分钟撞伤仨人

警方认为,或将涉嫌以危险方法危害公共安全罪将其刑事拘留

本报威海7月30日讯(记者陶相银 通讯员王顺) 28日夜间,环翠区张村镇街头,一辆轿车半分钟内连续撞两辆自行车,致使3人受伤。记者从交警部门获悉,肇事者王某已于29日落网,王某承认他没有驾驶证,且事发前饮酒。交警部门认为,王某的行为已超出了交通肇事的范畴,近日或将涉嫌以危险方法危害公共安全罪将其刑事拘留。

28日21时32分许,张村医院

附近,一辆急速行驶的黑色桑塔纳轿车沿江街自东向西行驶,追尾上一辆自行车,致使自行车上的一名妇女和一名女孩当场受伤倒地。而肇事轿车并没有停车,继续行驶至张村加油站处左拐时,又撞上另一辆自行车,自行车上的男子亦受伤。肇事轿车继而加速逃离现场。

这一恶性事故发生后,现场目击市民曾试图驾车追赶,但只记下了车牌号。交警二大队民警赶到后,

将伤者送医,并围绕肇事车展开调查。经查,肇事车来自济宁邹城,民警联系上车主才得知,该车已被变卖给邹城人王某,尚未办理过户手续。民警联系了王某的家人,确认该车系王某驾驶,且王某已于7月10日来到威海。

当夜,交警二大队民警对张村镇、高区的大型企业内的济宁籍外来务工人员进行了走访,并根据沿途监控拍摄到的照片将情况通报给各治安卡点。一夜忙碌

未果后,29日上午10时,双岛警务室在巡查中发现了肇事的桑塔纳轿车,此时王某正准备驾车逃离威海。

审讯中,王某交代,他没有考取驾驶证,且在当晚饮酒。肇事后,他将车藏匿在张村镇的一个村里,酒醒后准备驾车逃往青岛。

交警二大队提供的监控录像显示,王某首次肇事时间为21时32分17秒,第二次肇事时间为21时32分42秒,两起事故相距约200米。交警二

大队副大队长王春光说,受伤妇女和女孩的伤情比较稳定,仍在医院接受治疗,但受伤男子目前仍处于昏迷状态,生命垂危。

王春光介绍,王某明知无证驾驶、酒后驾驶可能会造成严重后果,仍无证、酒后驾车,且在首次肇事后逃逸过程中又造成二次事故,“事故性质非常恶劣,已经超出了交通肇事的范畴。我们正和刑警研讨,是否以涉嫌以危险方法危害公共安全罪将其刑事拘留。”

本报记者跟随民警抓获两聋哑小偷,其中一女扒手竟向民警称“给你6000元,放了我”

文/本报记者 陶相银 图/本报记者 王震 通讯员 穆常青

7月30日早上,一男一女聋哑小偷在公交车上扒窃,被反扒民警发现后,本报记者随民警一路追踪,目睹了两人从作案到落网的全过程。

公交车上“小动作”引起民警警觉

30日一大早,公安环翠分局的反扒民警老常、大志、小勇就开始了反扒行动。“我们的工作跟其他警种不大一样,得跟着小偷的时间走,早晚交通高峰期和节假日是我们最忙活的时候。”

6时30分,反扒民警在车管所公交站,发现12路公交车上一对20多岁的男女青年行迹有些可疑。男青年的老站在后门挡着别人下车,所有下车的乘客都要从他身边经过并被她挤靠住,女青年站在男青年的身后,始终挤在下车乘客的人流里却不下车。

老常说,夏季穿衣单薄,小偷在公交车上作案并不易得手,“乘客即使有防范意识,但在下车时也会放松防范,这个时候人多,小偷在人堆里挤来挤去,扒窃不容易被发觉。”

反扒民警没有贸然上前盘查,“必须人赃俱获。不然的话,没有证据,抓了也得放。”

两小时

小偷换乘4辆公交车

反扒民警驱车一路尾随这辆12路公交车,公交车行至雅苑大酒店站点时,这一对男女下车。十几分钟后,他们又乘上另一辆12路公交车,行至骨科医院站点时,这对男女又下车,横穿

过马路,乘上了南边发来的12路公交车。这对男女在西城农贸市场附近还下过一次车,但仍继续坐12路公交车往高区方向走。

“看他们的举止和交流方式,这应该是一对聋哑小偷,结伙作案是聋哑人盗窃的一个主要特点。”老常说,在公交车上行窃的小偷会频频转换公交车,一来防止被人盯上,二来是该车没有合适目标后换辆车寻找目标,“但他们轻易不会更改路线,所以常常乘坐同一路公交车,或同路线的公交车。”

当记者担心这两名小偷已经盗窃得手时,老常信心十足地说:“他们一旦得手后,会立即在下一站下车,进行‘洗包’。”“洗包”是指小偷将盗得钱包内的钱抽出后把钱包扔掉。

在威海一中站点时,这对男女青年又下了12路公交车,女青年还在站棚的后面躲了一两分钟,两人继而又匆忙登上了一辆7路公交车。老常说:“女的应该是洗了一个包。”反扒民警走上前去,果然在绿化带内找到了一个女士钱包。

“给你6000元钱,放了我”

7路公交车行至青少年活动中心站点时,这对男女下了车,尾随而至的民警当即将两人控制。现场搜查中,从男青年身上搜出了几十元零钱,还从男青年的裤裆里拽出来一个布包,“这



便衣民警在清查犯罪嫌疑人身上的赃物。

就是藏东西用的。”从女青年鼓鼓囊囊的裤兜来看,她身上带了大量现金,但因为现场没有女警,搜身还得等回到公安环翠分局再进行。

大志和小勇押解着男青年上了警车,老常押解着女青年上了一辆出租车。行驶中,后排座上的女青年不断向身边的老常打手势,惹的老常哈哈大笑。老

常解释,这名女青年跟他提出条件——如果老常放了她,她就给老常2000元钱。见老常一直不同意,她将价钱涨到4000元继而又涨到了6000元。

回到公安环翠分局,一名女民警从女青年的身上搜出了700余元现金和部分被盗的赃物。当天下午,张某某和任某某因涉嫌盗窃罪被公安环翠分局刑事拘留。

今年以来威海消协接到投诉665件

本报威海7月30日讯(记者齐璐 通讯员李婕) 30日上午,记者从威海市消协了解到,截止到目前,今年威海市接到消费者投诉案件665件,其中服装鞋帽类商品投诉占近30%,家用电器类商品投诉占20%。而环翠消协目前已受理投诉297件,有关质量问题投诉占6成。

据威海市消协统计,今年到目前为止全市共接到消费者投诉案件665件,涉案金额近200万元,通过处理为消费者挽回损失近160万元。其中,第一季度受理投诉265件,第二季度受理投诉323件,7月份受理投诉77件。

从全威海市的范围来看,在上半年接到的投诉当中,家用电器类商品投诉、服装鞋帽类商品投诉、食品类投诉、日用品类投诉所占的比重较大。环翠消协所受理投诉297件,因为质量问题导致消费者投诉的案件数量就有150件,占所有投诉案件数量的6成之多。

威海暂未发现被叫停7种“保健品”

本报威海7月30日讯(记者林丹丹) 近日,国家食品药品监督管理部门紧急叫停俏妹牌减肥胶囊、欣力美牌减肥片在内的7种产品。30日,记者走访市区多家药店,均未发现被叫停的7种产品。

这次被叫停的7种“保健品”多为减肥药品,为假冒保健食品,分别被检测出含有西布曲明、酚酞、盐酸苯乙双胍、格列本脲、盐酸吡格列酮等化学成分。

30日,公园路、海滨北路、新威海路等燕喜堂、环翠楼等多家药店,这些减肥产品都标榜纯植物提取成分的减肥药品,从成分表上,减肥药都含有银杏、决明子、山楂等中药。并没有发现被叫停的这7种减肥保健品。

环保部门加强汛期环境污染防治

隐患单位整改后仍不达标,停!



本报威海7月30日讯(记者林丹丹 通讯员张志霄) 近日,新区环保分局加强汛期环境污染防治,保障市民的饮用水安全。如果检查中的涉重、涉化企业整改后仍不达标,将停产。

为做好汛期危险废弃物及危险化学品的环境监管,保障水源地上游安全,环保局工作人员全面排查辖区内涉重、涉化重

点污染企业、危险废弃物产生企业和污水处理厂,检查中发现的各类环境事故隐患,环保工作人员跟踪督促隐患单位整改,如果仍不达标,将责令事故隐患单位停产整改。

除了排查涉重、涉化污染企业外,新区环保分局排查13家危险废弃物产生单位和危险化学品从业单位,及时发现问题并整改。化工、电镀、制药等高风险行业中,工作人员严查原料、半成品、成品贮存、使用可能造成的环境风险,将反应釜、贮罐区、库

区、危废贮存场所作为环境风险排查的重点,对防淋湿、防渗漏设施不到位的风险单元下达限期整改并督促落实。同时,工作人员对违法偷排、超标排放以及擅自拆除或不正常使用治污设施的单位,进行处罚,严格问责。

新区环保分局工作人员承诺,辖区内一旦发生环境污染,责任单位立即按照应急预案采取应急措施,同时第一时间报告新区管委和环保分局,将事故的环境影响降到最低,保证环境安全。